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 ثانيتصحيح الفرض ال

 أولمبياد السياضيات 

 الجرع المصترك العمىي: المستوى 

 

:قيقيين بحيح ح عددين bوaلدينا               التمرين الأول
 

2 1a  1و 2b  :                       

 
                          

 

 

 

 
 

 
2        :  نجد  (2)و (1)بجىع   21 5 2 4 3 4a a b b        

2:                          وبالتالي فإن          26 2 4 7a b a b     

 
 

 :لدينا         التمرين الثاني   2 2 2 . 2 2 2 2 2 2 2 2 2         

:                إذن                            
2

22 2 2   

                                                            4 2 2  
 

                                                                   2 2  

.2        :حسب وا سبق لدينا إذن  2 2. 2 2 2 . 2 2 2 2. 2 2. 2 2        
                               : إذن   2. 2 2 2 2   

2                                           :  يعني
22. 2 2  

                                                                2. 4 2  
.2:                                                 إذن  2 2  

.2                      :       وبالتالي 2 2. 2 2 2 . 2 2 2 2                

 

   
2:              لدينا 1a   

1:           إذن    1 2a    

    :يعني     
2

0 1 4a   

 :أي     
20 2 1 4a a    

(1)2 :وونه : 1 2 3a a     

1:            لدينا 2b   

3:          إذن 2 0b    

         :يعني  
2

0 2 9b   

:        أي 
20 4 4 9b b    

      :  أي   
24 4 5b b     

(2)2:   وونه 5 4 4b b      

 

1

2
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  : لدينا                                 التمرين الثالث  2 2 3AD AB AC AB AB BC AB BC       

1: وحيح أن                      

3
BE BC 3  :أيBC BE  

3  : فإن           3 3AD AB BC AB BE    

       : إذن           3 3AB BE AE   

3AD                         :     إذن          AE 

 .وستقيىية   Aو    Eو   Dط  النق :وبالتالي                            
  

2:  لدينا               بع ارالتمرين ال 2
215 3 6  و 

2 2
26 2 2  

2 و                                                  
2 22 1 1   

  -انظس الصكن –وجمجات  ثلاخ وباستعىاه وبرهنة فيجاغوزس عمى
نحصن عمى القطعة  AB  15طولهاAB  .              

                        
 
 
 

لدينا  AMBنعتبر المجمح  -         خامسالتمرين ال   //AM OH   إذن حسب وبرهنة طاليس المباشسة :                  

                                                      (1) :
OH BH

AM BA
  

لدينا  ANBنعتبر المجمح  -                  //BN OH   إذن حسب وبرهنة طاليس المباشسة                           :        

                                                      (2) :
OH AH

BN AB
  

OH: نجد  (2)و  (1)بجىع      OH AH BH

AM BN AB BA
   

 

:  أنوحيح     H AB     وAH BH AB  

1      :ن فإ   1
1

AH BH AB
OH

AM BN AB AB

 
    

 

1            : وونه    1
OH

AM BN

 
  

  

1:                 وبالتالي                         1 1

OH AM BN
  

2

2  

 




